

Tisztelt Köztársasági Elnök Úr!

Hüdses János!

Nagy megtiszteltetés, hogy személyemre fogalmazott és formált születésnap üdvözlőt kaptam Tőled.

34 évi küzdelem a világ élvonalával valójában nagyon gyorsan eltelt, az eredményekre - amelyekhez a sorsom hozzásegített - ez idő alatt soha nem tekintettem vissza.

A 60. születésnapom az első időpont az életemben, amikor úgy érzem, hogy érdemes számba venni a sikereket, kudarcokat, elveszített lehetőségeket.

Bár az ember a munkáját elsősorban nem az elismerésekért, dicséretért, kitüntetésekért végzi, őszinte köszönetéssel nagy örömet szerezte.

A sportban az eredményes küzdelem a belsőnkhez közel álló tevékenység, amelyhez rendkívül sok munka és áldozatos izzadság kötődik.

A világversenyeken harcolt nagy csaták és a világraszóló sikerek az ember alaptermészetében rejlő érzelmeket, elszántságot, kitartást hozzák felszínre.

Engedd meg, hogy Weöres Sándor *A teljesség felé* című írásának *Az ősz tudás* című fejezetét küldjem el Neked, amely azokat az erőfeszítéseket ábrázolja, amelyeket a maga területén mindannyian elvégzünk a siker érdekében:

„Az egyetlen igazi tanulás: a lényünkben szunnyadó tudásnak tevékeny ébresztése. Az emberalkatban rejlő őstudás lényegileg mindenkiben azonos, érvénye teljes. Az őstudás az egyetlen alkalmas alap; ami rajta alapszik, ronthatatlan, ami elgondoláson alapszik, szétmálló.

Az őstudás végtelenül egyszerű, olyannyira, hogy szavakba nem is foglalható. Megegyezik vele minden, ami szükséges, nyugodt, szilárd; ellentétben van vele minden, ami csábító, izgága, hemzsegő.

Tíz hadsereg, száz pénzesláda, ezer okirat védettje elpusztul; amit az őstudás birtokosai minden segítség nélkül létrehoznak, megmarad.

Aki a lényében rejlő őstudást önmaga számára meghódította, mindent elért, ami emberileg elérhető; az élet és halál csak felületesen sebezheti, lényegében sérthetetlen és teljes.”

Munkádhoz a legmélyebb tisztelettel kívánok sok sikert és kitartást:

Mocsai Lajos

*Bonheur és boldogság!
és kitartással!*

2014.03.11.